
重要である
31.8%

やや重要である
30.5%

どちらとも
いえない
28.1%

あまり
重要でない
2.8%

重要でない
1.3%

無回答・不明
5.6%

やや満足
している
19.9%

どちらともいえない
54.6%

あまり
満足していない
11.9%

不満である
3.5%

不明・無回答
3.8%

満足している
6.3%

������������������������������������������������������������������
第４次松前町総合計画アンケート結果
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今の松前町の現状はどう思う？

みみみみみみみみみみみみみみみみみみみみんんんんんんんんんんんんんんんんんんんんなななななななななななななななななななな でででででででででで考考考考考考考考考考ええええええええええるるるるるるるるるる
新新新新新新新新新新ししししししししししいいいいいいいいいいままままままままままちちちちちちちちちちづづづづづづづづづづくくくくくくくくくくりりりりりりりりりり満足度では、全体的に「どちらともい

えない」と回答した人が５割以上を占め
ています。
最も満足度の高かった施策は、「上水道
の整備」となっています。
満足度の高い施策、低い施策は以下の
とおりです。
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重要度については、ほとんどの施策で
「重要（やや重要）である」と回答した
人が多い結果となっています。
特に重要度が高いと皆さんが考えてい
る施策は、「廃棄物処理対策の充実」となっ
ています。
重要度の高い施策、低い施策は以下の
とおりです。

今後も『住み続けた
い』という人は、１と
２をあわせて９１．１％に
達しており、定住意向
は高い結果となってい
ます。

１０年前（８１．３％）よ
り定住意向は高まって
います。
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http : //www.town.masaki.ehime.jp

Ｑ．今後も住み続け

満足度トップは上水道

満足度の高い施策

施 策

上水道の整備

公園・緑地・水辺の整備

消防・防災体制の充実

生涯学習の推進

公共交通の充実

順位

１

２

３

４

５

満足度の低い施策

施 策

農業の振興

社会保障の充実

雇用対策と勤労者福祉の充実

漁業の振興

下水道の整備

順位

１

２

３

４

５

今後の重要な取り組みは？

重要度の高い施策

施 策

廃棄物処理対策の充実

上水道の整備

下水道の整備

子育て支援の充実

環境保全の推進

順位

１

２

３

４

５

重要度の低い施策

施 策

国際交流・地域間交流活動の推進

住宅対策の充実

男女共同参画社会の形成

観光の振興

コミュニティ活動の促進

順位

１

２

３

４

５

99


